OWNER’S MANUAL /

Instructions for Assembly ‘8 Ft Pent Roof’
Size 8Ft x4Ft/2.6 mx1.2m

MANUEL D’INSTRUCTION/

Instructions pour I'Assemblage ‘8 Pieds Pent Roof’
Dimension 8Pieds x 4Pieds / 2.6 Métre x 1.2 Métre

Benutzerhandbuch /

Montageanleitung‘8 Ft Pent Roof’
GroRe: 8Ft x4Ft/2.6 mx1.2m

MANUAL DE USO/

Instrucciones de montaje ‘8 Pies Pent Roof’
Tamafio 8Pies x 4Pies / 2.6 Metros x 1.2 Metros

MANUAL DO PROPRIETARIO/

Intrugdes de montagem.‘8 pés Pent Roof’
Tamanho 8pés x 4pés / 2.6 Metro x 1.2 Metro

Gebruiksaanwijzing voor eigenaar/
Instructies voor bouw ‘8 Voet Pent Roof’
Maat 8 voet x 4 voet / 2.6 Meter x 1.2 Meter
Versie: 0.0

Prirucka uzivatele /
Navod k montazi ‘8 Stopy Pent Roof’
Velikost 8 Stopy x 4 Stopy / 2.6 Metr x 1.2 Metr
Verze : 0.0

NAVOD PRE UZIVATELA /
Navod na zloZenie ‘8 Stopa Pent Roof’
Velkost' 8 Stopa x 4 Stopa/2.6 mx1.2m
Pozri: 0.0

PRIROCNIK ZA LASTNIKA /
Navodila za montazo ‘8 Cevljev Pent Roof’
Velikost 8 Cevljev x 4 Cevljev / 2.6 Metrov x 1.2 Metrov
Razl: 0.0

a e
o e

Gazdinski Prirucnik /

Instrukcije za skupstine ‘8 Stopalo Pent Roof’
Veli¢ina 8 Stopalo x 4 Stopalo/ 2.6 Metar x 1.2 Metar

FELHASZNALOI KEZIKONYV /

Utmutatd az 6sszeszereléshez ‘8 Lab Pent Roof’
8 Lab x 4 Lab / 2.6 Méter x 1.2 Méter
0.0 verzid

@AGARENS MANUAL/

Monteringsinstruktioner fér ‘8 Fot Pent Roof’
Storlek 8 fot x 4 fot/2.6 mx 1.2 m
Version: 0.0

MANUALE DEL PROPRIETARIO /

Istruzioni per 'assemblaggio ‘8 Piedi Pent Roof’
Dimensione 8 Piedi x 4 Piedi / 2.6 Metri x 1.2 Metri
Versione 0.0

PODRECZNIK UZYTKOWNIKA /

Instrukcja montazu ‘8 Stopy Pent Roof’
Wymiary 8 Stopy x 4 Stopy / 2.6 Metr x 1.2 Metr
Wersja: 0.0

MANUAL DE UTILIZARE /

Instructiuni de asamblare ‘8 Picioare Pent Roof’
Marime 8 Picioare x 4 Picioare / 2.6 Metri x 1.2 Metri

@PBKOBOJJCTBO 3A NPUTEXATENA /
WHcTpykumm 3a crnobssaHe ‘8 ®yTta Pent Roof’
Pa3mep 8 ®dyTa x 4 dyta /2.6 MeTpa x 1.2 MeTpa
Bepcus: 0.0

KULLANIM KILAVUZU /
Montaj Talimatlari ‘8 Fit Pent Roof’
8Fitx4Fit/26mx1.2m
Sdrim: 0.0




Building Dimensions :

Exterior Dimension Interior Dimension .
Area Volume Base Dimension Roof Edge to Edge|  Wall to Wall Door Opening
inch cm inch cm inch cm
8Ftx4Ft |2758 Sa.Ft| 1491/8CuFt ["width | o91/a | 2520 | 1031/2 | 263.0 | 971/2 | 2476
L 26mx1.2m 2.5Sq.m 4.2 Cu.m Depth 441/2 113.2 48 5/8 123.6 40 3/4 103.5

Height 711/4 181.0 64 7/8 164.8

Snow load tested max. 30 Ibs/sq.foot (As per IP Standard)
“We recommend to clear snow from the Roof top after each Snowfall.”
A snow depth of more than 10 cm can become hazardous!

Approximate Storage
Size

inch cm
405/8 | 103.2

63 | 160.0 )

Dimensions du batiment :
Taille Stockage Dimension extérieure
approximative | Secteur Volume Dimension de base Toit de bord au bord Mur a mur porte
8 Pieds x 27 5/8 Carré | 149 1/8 Pieds pouce | cm pouce cm pouce cm pouce cm
4 Pieds pieds cube Largeur 991/4 |1252.0| 1031/2 263.0 97 1/2 247.6 405/8 | 103.2
2.6 Métre x 2.5 Métre 4.2 Métre |Profondeur | 44 1/2 [113.2| 485/8 123.6 40 3/4 103.5
. 12 Métre carré cube Hauteur 71 1/4 181.0 64 7/8 164.8 63

Dimension intérieure | Quverture de

160.0 /

Charge de neige testé max. 30 Ibs/sq.Foot(conformément a la norme IP)
“Nous recommandons d’enlever la neige du Toit aprés chaque Enneigement.”
Une épaisseur de neige de plus de 10 cm peut devenir dangereux!

Gebdaude Abmessung:

Ungefihre Speicher AuBen Abmessung

GréRe Bereich Volumen

Innen Abmessung Tirsfnun
Fundament Abmessung |Dach Kante bis Kante |( von Wand zu Wand ) 9

inch cm inch cm inch cm
8 Ftx 4 Ft 27 5/8 Sq. Ft | 149 1/8 Cu.Ft

Breite 991/4 | 252.0 | 1031/2 | 263.0 97 1/2 247.6 405/8 103.2
L 26mxiom 2.5Sq.m 4.2 Cum Tiefe 44 1/2 113.2 | 485/8 123.6 40 3/4 103.5

Héhe 711/4 | 181.0 647/8 | 164.8 63 160.0_J
Schneelast max. getestet. 30 Ibs/sq.Foot (gem. Standard IP)
“Wir empfehlen, Schnee von der Dachspitze nach jedem Schneefall zu I6schen.”

Eine Schneetiefe von mehr als 10 cm kann gefahrlich werden!

inch cm

Dimensiones del edificio:

Dimension exterior Dimension interior
Volume Dimensién de la base |Borde de la azotea al borde| pared a pared

. ) 27 5/8 Pies | 149 1/8 Pies Pulgada | cm Pulgada
8 Piesx 4 Pies | . adrados Clbicos

El Tamafio a Area de almacenaje
proximado Area

Abertura de la
puerta

cm Pulgada cm Pulgada cm
Anchura 991/4 | 252.0 103 1/2 263.0 97 1/2 247.6 405/8 103.2
2.6 Metros x | 2.5 Metros | 4.2 Metros [Profundidad| 44 1/2 | 113.2 48 5/8 123.6 403/4 | 1035

\_ 1.2 Metros cuadrados Cubicos |Altura 711/4 181.0 64 7/8 164.8 63 160.0 /

Carga de nieve probado max. 30LBS/sq.Foot (segun el estandar de IP)
“Se recomienda limpiar la nieve de la azotea después de ca da nevada.”
Una profundidad de nieve de mas de 10 cm puede llegar a ser peligrosal

Area de Construcao:
Dimensao Area de Arrumacao
aproximada

Dimenséao Exterior Dimensao Interior
Area Volume Dimensao da base

8 pés x 27 5/8 Pies | 149 1/8 Pies Polegada |centimetro
4 pés quadrado cubico

2.6 Metro x 2.5 Metro 4.2 Metro
\_ 1-2Metro quadrado cubico

Abertura
Amplitude do Telhado| (Parede a Parede)| da Porta

Polegada | centimetro |Polegada |centimetro| Polegada |centimetro
Comprimento| 991/4 | 252.0 103 1/2 263.0 97 1/2 | 2476 | 405/8 | 103.2
Profundidade | 44 1/2 113.2 485/8 123.6 403/4 | 1035

Altura 711/4 181.0 647/8 | 164.8 63

160.0

Carga de neve testado max. 30 Ibs/sq.Foot (conforme padrao IP)
“Recomendamos limpar a neve do topo do telhado apo6s cada queda de neve.”
Uma profundidade de neve de mais de 10 cm pode tornar-se perigosal!
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Gebouw afmeting:
Buitenkant afmeting

Binnenkant afmeting
Muur tot muur

inch

Deur opening
cm

Dakrand tot rand

Opslag
Gebied

Benadering
Volume Basis afmeting
cm inch cm inch

cm

247.6 405/8

1

03.2

Maat
inch
1031/2 | 263.0 97 1/2

149 1/8

Kubieke voet 252.0

113.2

27 5/8
Vierkante voet

8 Voet x 4 Voet Wijdte 99 1/4
485/8 | 1236 | 403/4

103.5

164.8 63

160.0

Diepte 441/2
64 7/8

Hoogte

711/4 | 181.0

4.2 Kubieke

2.5 Vierkante
meter

meter

26mx1.2m

Sneeuw belasting getest max. 30 Ibs/sq.Foot (volgens het standaard IP-)

“We raden aan sneeuw uit het dak te verwijderen na elke sneeuwval.”
Een sneeuwdiepte van meer dan 10 cm kan gevaarlijk worden!

Budova rozmér
VnéjSi rozmér

Vnitini rozmér
zdi ke zdi

Otevirani dvefi

Na okraj stfrechy edge

cm inch

Skladovani

Plocha Objem
inch

971/2

Zakladni rozmér
inch inch cm

Priblizné rozméry
cm

247.6

40 5/8

cm
103.2

1031/2 | 263.0
48 5/8 123.6
711/4 181.0

252.0
113.2

40 3/4
64 7/8

99 1/4
44 1/2

27 5/8 1491/8

Gtveretni Stopy|Krychlovy Stopy | Sitka

Hloubka

8 Stopy x 4 Stopy

103.5

164.8 63

160.0 /

2.5 Ctvereéni 4.2
metr Krychlovy Metr

Vyska

2.6 Metr x 1.2 Metr
\_

ZkouSka zatizeni snéhu max. 30 Ibs / sq.foot (podle normy IP)

“Doporucujeme odstranit snih ze stfesniho krytu po kazdém snézeni.”

Mozna hloubka snéhu vétsi nez 10 cm mulze byt nebezpecna!

Stavebné rozmer
Vonkajsi rozmer

Interiér rozmer

Zdi k miru

Otvorenie dveri

StreSné okraja k okraju

cm

Base rozmer
inch

cm
263.0

Priblizné velkosti Priestor Objem
inch

inch
971/2

247.6

inch

40

cm

5/8 | 103.2

103 1/2
48 5/8

149 1/8 Stopa

kubicky 99 1/4

441/2

27 5/8 Stopa

Stvorcovy Sirka

Hibka

123.6
181.0

8 Stopa x 4 Stopa

40 3/4
64 7/8

103.5
164.8

63

160.0 /

4.2 Meter
711/4

2.5 Meter
kubicky

Stvorcovy

26mx1.2m Vyska

Testovanie zatazenia snehu max. 30 libier / sqg.foot (podla IP Standardu)
“Odporucame odstranit sneh zo strechy po kazdej snehu.
Z hibky snehu vacsej ako 10 cm sa moze stat nebezpecné!

Zidanje obseg
o i Skladiséenje zunanji obseg notranji obseg .
priblizno velikost Obmocje Prostornina osnova obseg streha rob v rob obdati obzidati vrata predrtina
8 Cevljev x 27 5/8 149 1/8 Kubicnih cola cm cola cm cola cm cola cm
4 Cevljev_[Kvadratnih Cevijev Cevljev girina_ |991/4 | 252.0 [ 103 1/2 263.0 971/2 | 247.6 | 405/8 | 103.2
2.6 Metrov x 2.5 Kvadratnih 4.2 Kubiénih globina [441/2 | 113.2 48 5/8 123.6 40 3/4 103.5
\_ 1.2 Metrov Metrov Metrov visina 71 1/4 181.0 64 7/8 164.8 63 160.0 /

Snow obremenitev testiran max. 30 Ibs / sq.foot (po standardu IP)
“Priporo¢amo, da podistite sneg z vrha strehe po vsakem snezenju.”
Z globino snega ve¢ kot 10 cm lahko postane nevarno!
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Zgrada dimenzija

Priblizno odredena
mjera

Skladistenje

Vanjski dimenzi

a

Interijer dimenzija

Podrucje

Svezak

Temeljiti dimenzija

Krov rub t

o rub

Zidni to zidni

Vrata Open

8 Stopalo x
4 Stopalo

27 5/8 Cetvomih
Stopalo

149 1/8 Kubni
Stopalo

inch

cm

inch

cm

inch

cm

inch cm

Sirina

751/2

252.0

80

263.0

97 1/2

247.6

405/8 103.2

2.6 Metar x
1.2 Metar

2.5 Cetvornih
Metar

4.2 Kubni
Metar

dubina

44 1/2

113.2

48 5/8

123.6

40 3/4

103.5

visina 69 1/4 181.0 64 7/8 164.8 63

\_ 160.0

Testirano opterecenje max. 30 Ibs / sg.foot (prema IP standardu)
“Preporucujemo ¢iScenje snijega s vrha krova nakon svakog snijega.”
Nema dubine snijega vece od 10 cm moze biti opasnal!

Epitési dimenzié

Kiilsé méret

A bels6 dimenzié
A fal és a fal
Hivelyk cm
97 1/2 247.6
40 3/4 103.5
64 7/8 164.8

Tarolas
Mennyiség
149 1/8 Kéb
Lab
4.2 Kbbméter

Hozzavetdleges
mérete

Ajtonyitas

Terilet
27 5/8 Négyzet
Lab

Teto élétol él

Hivelyk cm
80 263.0
48 5/8 123.6
69 1/4 181.0

Alap dimenzié
Hivelyk
751/2
441/2

cm Hivelyk

405/8

cm
103.2

8 Lab x 4 Lab Szélesség

Oldalmagassag
Magassag

2.6 Méter x
1.2 Méter

2.5 Négyzet
méter

63

\_ 160.0

Aterhelés max. 30 Ibs / négyzetméter (IP-szabvany szerint)
“Javasoljuk, hogy minden hoesést kdvetden tisztitsa meg a havat a tetétél.”
A 10 cm-nél hosszabb hdvastagsag veszélyessé valhat!

Byggnadsdimensioner:
Yttre dimensioner
Basdimensioner Tak kant till kant
Tum cm Tum cm
751/2 | 252.0 80 263.0
441/2 [ 113.2 48 5/8 123.6
69 1/4 181.0

Inre dimensioner
Vigg till vagg
Tum cm

97 1/2 247.6

40 3/4 103.5

64 7/8 164.8

Ungefarlig storlek Dérréppning

Area
27 5/8
kvadrat fot

25
kvadratmeter

Volym

149 1/8 kubik
fot

4.2 kubik
meter

cm
103.2

Tum
40 5/8

8 fot x 4 fot
Bredd

Djup
Hojd

26mx1.2m

63 | 160.0

Snow last testas max. 30 kg / kvadratfot (enligt IP-standard)
“Vi rekommenderar att klara sno fran taket efter varje snéfall.”
Ett snddjup pa mer én 10 cm kan bli farligt!

Dimensioni di Costruzione:

Dimensione Esterna
Dimensione della Base [Soffitto da Lato a Lato
Inches [ centimetri| MCNeS [ Centimetri
751/2 252.0 80 263.0
441/2 113.2 48 5/8 123.6
69 1/4 181.0

Dimensioni Interne
Da Muro a Muro
Inches T Centimetri
97 1/2 247.6
40 3/4 103.5
64 7/8 164.8

Deposito
Volume
149 1/8 Piedi
Cubici

4.2 Metri
Cubici

Dimensione
approssimativa

Area Apertura della Porta

27 5/8 Piedi
Quadrati

2.5 Metri
Quadrati

Centimetri
103.2

Inches
40 5/8

8 Piedi x 4 Piedi y
Ampiezza

Profondita
Altezza

2.6 Metri x
1.2 Metri

63

\. 160.0 J

Snow carico testato max. 30 Ibs / sq.foot (come per IP standard)
“We consigliamo di eliminare la neve dalla tetto del tetto dopo ogni nevicata.”
Una profondita di neve di oltre 10 cm puo diventare pericolosal




( Wymiary budowlane: )

Przyblizone Magazynowa Wymiary zewnetrzne Wymiary wewnetrzne Otwieranie drzwi
wymiary |Powierzchnia| Kubatura Wymiary fundamentéw |Dachu od krawedzi do krawedzi| od $ciany do $ciany

8 Stopy x | 27 5/8 Stopy |149 1/8 Stopy Cal cm inch cm inch cm

4 Stopy | kwadratowy | szeScienny |Szerokosé [ 991/4 | 252.0 103 1/2 263.0 971/2 | 2476

2.6 Metr x 2.5 Metr 4.2 Metr  |Glebokos¢ | 441/2 | 113.2 485/8 123.6 40 3/4 103.5

\_ 1.2 Metr | kwadratowy | szescienny |wysoko$é 711/4 181.0 647/8 | 164.8

inch cm
405/8 | 103.2

63 | 1600 J

Obcigzenia $niegiem testowatem max.30 Ibs/sq.Foot (jak na IP Standard)
“Zalecamy wyczyszczenie $niegu z dachu dachu po kazdym $niegu.”
Mozliwos¢ $niegu powyzej 10 cm moze sta¢ sie niebezpiecznal

Cladirea dimensiuni

Dimensiunea Depozitarea

Dimensiunea exterioara Dimensiunea interne
aproximativa Suprafata Volumul

Baza dimensiuni |Acoperisul marginea la marginea| perete in perete
8 Picioare x 27 5/8 Picio- | 149 1/8 Picioare inch cm inch cm inch cm inch cm
4 Picioare are patrati cubi Latimea |99 1/4 | 252.0 103 1/2 263.0 97 1/2 247.6 405/8 | 103.2
2.6 Metri x 2'5vM6t.ri 4.2 Metri cubi Adanf:imea 441/21113.2 48 5/8 123.6 40 3/4 103.5
\_ 1.2 Metri patrati ) Inaltimea 711/4 181.0 64 7/8 164.8 63 160.0 /

deschiderea usii

Rezultatea de incarcare maxima testata. 30 Ibs / sq.foot (conform standardului IP)
“Va recomandam sa eliminati zapada din partea superioara a acoperisului dupa fiecare zapada.”
O adancime de zapada mai mare de 10 cm poate deveni periculoasa!

Crpapgarta usmepeHue MWHUCTBLPLT Ha
BbTpelHuTe Bpararta oTBapsiHe
OpueHTMpoBayHa CbxpaHeHue BbHILIHO M3MepeHue

n3mepeHue
pasmep Mnowy O6em Ba3sa usmepeHue MokpwB Kpau Ao kpan | CTeHaTa Ha cTeHaTa

8 dyTax 4 ByTa 27 5/8 Keappathu 149 1/8 Kybuunu| VHua  [CaHTumeTpal WHya CaHTumeTpa WHua CaHTumeTpa CaHTumeTpa
OyTa byTa LnpuHa 99 1/4 | 252.0 103 1/2 263.0 971/2 247.6 103.2

2.6 Mertpa x 2.5 Ksagparu 4.2 Kyouuwn  |BbnboumHa | 44 1/2 | 113.2 48 5/8 123.6 40 3/4 103.5

\__1:2Merpa Merpa Merpa _ [Bucoumma 711/4 | 181.0 | 647/8 | 164.8 160.0_J

TecTBaHe Ha TexecTTa Ha cHemaHe mMakc. 30 kr / kB. Pyt (cnopep IP CtaHgapT)
“Cnepn BCeky CHEroBaneXx npenopbyBame Aa U3YUCTUTE CHEra OT MOKPMBA Ha NMoKpuBea.”
[bnboynHa Ha cHera noeeye oT 10 cM MoXe [a cTtaHe onacHa!

Ingaat boyutu
Dis boyutlar I¢ boyutu
biyiklagi Alan Hacim Temel boyutundaki sertligi igin harekete Duvardan duvara Kapi agilmasi
8 Fit x 4 Fit 27 5/8 Metre | 149 1/8 Kubik Inc | Santimetre| Ing Santimetre Inc Santimetre| |n¢ [Santimetre
Fit Fit Geniglik |991/4 | 252.0 103 1/2 263.0 971/2 2476 |1405/8| 103.2
26mx12m 2.5 4.2 Kubik l?erinlil_( 44 1/2 | 113.2 48 5/8 123.6 403/4 103.5
Metrekare metre Yiikseklik 711/4 181.0 64 7/8 164.8 63 160.0 J

Tahmini

Saat yuki test max. 30 Ibs / sq.foot (IP Standardina gére)
“Her Kar yagisi sonrasinda Cati Ustten kar temizlemenizi 6neririz.”
Kar derinligi 10 cm'den fazla tehlikeli olabilir!




‘ Tools You Will Need

1. Cordless Drill - Philips Head 6. Tape Measure

2. Screwdriver - Philips Head 7. Hand Gloves

3. Carpenters Square 8. Eye Protector

4. 8’ Step Ladder 9. Box Spanner-7 mm
5. Level - 3ft.

. Outils dont vous aurez besoin

1. Perceuse sans fil — Téte Philips 6. Ruban a mesurer

2. Tournevis - Téte Philips 7. Gants

3. Equerre du Menuisier 8. Protecteur des Yeux

4. Escabeau 8' 9. Clé de serrage de boite-7mm
5. Niveau - 3ft.

. Bendétigte Werkzeuge

1. Akku-Bohrschrauber - Kreuzschlitzbit 6. Malband

2. Kreuzschlitz-Schraubenzieher 7. Handschuhe

3. Winkelmal 8. Schutzbrille

4.8 Leiter 9. Kasten-

5. Wasserwaage — 1 m Schraubenschlissel-7mm

. Equipar con herramienta Usted Necesitara

1. Taladro inalambrico - cabeza Philips 6. Cinta métrica

2. Destornillador - cabeza Philips 7. Guantes de la mano
3. Carpinteros Plaza 8. Protector de Ojo

4. Escalerade 8' 9. Llave de tuerca de
5. Nivelan - 3ft. caja-7mm

. Ferramentas que ira precisar

1. Cordless Berbequim 6. Fita Métrica

2. Chave de fenda — cabecga estrela 7. Luvas

3. Esquadro de carpinteiro 8. Protector Ocular

4. Escadote 8” 9. Chave de parafuso de
5. 3ft. Nivel caixa-7mm

‘ Gereedschappen die u nodig zult hebben

1. Snoerloze boormachine met gekruiste kop 6. Meetlint

2. Snoerloze schroevendraaier met gekruiste kop 7. Handschoenen
3. Winkelhaak 8. Oogbescherming
4. Ladder met acht treden
5. Waterpas

‘ Budete potiebovat toto naradi

1. Bezdratova vrtacka - Philips
2. Vrtak - Philips

3. Tesafské namésti

4. 8mi stupnovy Zebfik

5. Vodovéha - 3ft.

6. Svinovaci metr

7. Rukavice

8. Ochranné bryle

9. Krabicovy kli¢ - 7 mm

. Nastroje, ktoré budete potrebovat’

6. Meter

7. Rukavice

8. Ochranu na odi

9. Klacovy kla¢ 7 mm

1. Bezdrétovu vitacku - Philips Head
2. Sraubovak — Philips Head

3. Stolarsky meter

4. 8 Rebrik

5. Zdvihak — 3 stopy.

. Orodije, ki ga boste potrebovali

6. Merilni trak

7. Rokavice

8. zas¢itna ocala
9. Polje klju¢-7 mm

1. Brezzi¢na vrtalna- glava Philip
2. Vijacnik-glava Philip

3. Mizarski kvadrat

4. 2438,4 mm dvokraka lestev

5. Nivelirka - 0,91 m

9. Vak spanner-7mm
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. Alati, Trebat ¢e Vam

1. Bezi¢ni Svrdlo — Philips Voditelj
2. Vijak Vozac - Philips Voditelj

3. Drvodjelac Cetverokut

4. 8 Korak Ljestve

5. Razina — 3 stoplo.

6. Traka Divizor

7. Ruéni Rukavice

8. Oko Zastitnik

9. Kutija za klju¢eve - 7 mm

. A sziikséges szerszamok

1. Vezeték nélkili furé — csillagfeji
2. Csavarh(z6 - csillagfejt

3. Acsderékszdg

4. 8-foku létra

5. Vizszintméré.

6. Mérészalag

7. Kesztylk

8. Szemvédé

9. Csékulcs-7 mm

. Verktyg du kommer att behova

6. Mattband

7. Verktygshandskar
8. Ogonskydd

9. Box skiftnyckel-7mm

1. Sladdl6s borrmaskin - Philips borr
2. Skruvmejsel - krysshuvud

3. Vinkelhake

4. 8-fots stege

5. vattenmatt - 3fot.

. Gli Attrezzi di cui Avrai Bisogno

1. Trapano senza fili — Punta a stella
2. Cacciavite — Punta a stella

3. Squadra metallica

4. Scala ad 8 pioli

5. Livello — 3 piedi

6. Metro a Nastro

7. Guanti

8. Protezione per gli occhi
9. Chiave a tubo - 7mm

. Potrzebne narzedzia

1. Bezprzewodowa wkretarka — krzyzakowa 6. Tasma miernicza

2. Srubokret krzyzakowy 7. Rekawice ochronne
3. Katownik stolarski 8. Okulary ochronne
4. 8 Drabina sktadana 9. Klucz-Box 7mm

5. Poziomica — 91,4 cm

. Instrumentele de care aveti nevoie

6. Ruleta de masurat

7. Manusi de protectie
8. Protectie pentru ochi
9. Caseta Spanner-7mm

1 Surubelnita — cap Philips

2. Masina de gaurit — cap Philips
3. Echer de dulgherie

4. Scara cu trepte de 8’ (20.32 cm)
5. Nivel - 3ft.

. MHCTpyMeHTH, KouTo Wie Bu TpsiGBaT

1. Be3axwnyHa 6opmalumHa - ¢ rmaea Philips 6. PyneTka

2. OtBepTka — c rmaea Philips 7. PbkaBuum

3. MpaB brbn 8. Macka 3a ouute

4. Ctbnba —20 cm (8') 9. MaeyHas kopobka-7mMm
5. Husenup — 1 m (3ft).

. ihtiyag duyacagniz aletler

1. Kablosuz Matkap- Philips Baslik
2. Tornavida-Philips Baslik

3. Marangoz gonyesi

4. 8 Basamakl Merdiven

5. Seviye- 91,5 cm.

6. Mezura

7. Eldiven

8. Gbz Koruyucu

9. Gegme Anahtar — 7mm
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1.Check all parts prior to installation.
2.Use screws with plastic washers on top of prepainted surface only.
3.Before starting installation, please refer Safety & Precautions.

1.Vérifier toutes les piéces avant l'installation.
2.Utilisez des vis avec des rondelles en plastique sur le dessus de la surface pré peinte seulement
3.Avant de commencer l'installation, référez-vous svp a Sécurité et Précautions.

1.Prifen Sie alle Teile vor der Montage.
2.Benutzen Sie bei lackierten Oberflaechen nur Schrauben mit Plastikunterlegscheiben.
3.Lesen Sie vor dem Aufbau die Sicherheitsanweisungen.

1.Verifica todo despide antes de instalacion.
2.Use los tornillos con las arandelas plasticas encima pre pintadas en la superficie solamente.
3.Antes de comenzar la instalacién, consulte Seguridad y Precauciones.

1.Confirme todas as pecas antes da instalagéo.
2.Utilize parafusos com anilhas plasticas em cima da superficie prepainted apenas.
3.Antes de iniciar a instalagdo, cheque item “Seguranga e Cuidados”.

1.Controleer vooraf of alle onderdelen aanwezig zijn.
2.Gebruik schroeven met plastieken ring aan de bovenkant of voor gelakt ondergrond.
3.Voordat u begint met installeren, verwijzing naar veiligheid voorschriften.

1.N&zZ za€néte s montazi, zkontrolujte vSechny soucasti.
2.Pouzivejte Srouby z plastovym tésnénim pouze na natfenou plochu.
3.Pfed montazi si prosim prectéte Bezpe€nost a bezpe¢nostni opatfeni.

1.Skontrolujte vSetky Easti pred instalaciou.
2.Pouzite skrutky s plastovymi podlozkami len na natretej ploche.
3.Skor ako zacnete s instalaciou, precitajte si Bezpe¢nost a bezpecnostné opatrenia.

1.Pred montazo preverite vse dele.
2.Uporabite vijake s plasti€nimi podloZzkami samo na vrhu grundirane povrsine.
3.Pred zagetkom namestitve, glejte VARNOST & VARNOSTNI UKREPI.

1.Provjera svih dijelova prije instalacije.
2 Koristite vijaka sa plasti¢nim podmetakima na vrhu od unaprijed obojana povrsinska.
3.Prije nego Vi pocetite instalacija, molim vas pogledajte Sigurnost i mjere opreza

1.Ellenérizzen minden alkatrészt az 6sszeszerelés megkezdése elétt.
2.Elére festett fellileteken csak miianyag alatétekkel hasznalja a csavarokat.
3.Az Osszeszerelés megkezdése el6tt kérjiik vegye figyelembe a biztonsagi utasitasokat.

1.Kolla alla delar fore installationen.
2.Anvand skruvar med plastbrickor bara pa malade ytor.
3.innan man startar installationen ska man lasa igenom sakerhet & forsiktighetsatgarder.

1.Controlla tutte le parti prima dell'installazione.
2.Usa viti con rondelle di plastica sulla parte superiore elle superfici preverniciate.
3.Prima di incominciare con l'istallazione, per favore leggi attentamente | punti illustrati nel paragrafo Sicurezza ed Installazione.

1.Sprawdz wszystkie cze$ci zanim przystapisz do montazu.
2.Uzywaj $rub z plastikowymi uszczelkami wytgcznie na wczesniej pomalowanej powierzchni.
3.Przed rozpoczeciem instalacji nalezy przeczyta¢ rozdziat Bezpieczenstwo i $rodki ostroznosci.

1.Verificati toate partile componente inainte de instalare.
2.Folositi suruburi cu saibe de plastic doar pe suprafata prevopsita.
3.Inainte de a incepe asamblarea, consultati capitolul. Masuri de siguranta si protectie.

1.MpoBepeTe BCUYKM YacTv Npeay MoHTaxa.
2.M3non3BsaiTte BUHTOBE C NNacTMacoBy LWaibu camo BbpXy NpeasapuTenHo 60saMcaHn NoBbPXHOCTU.
3.Mpeau 3anoysaHe Ha MOHTaxa, Mosis pasrneaaiTe BesonacHocT u 3awmra.

1.Kurulumdan once tim pargalari kontrol ediniz.
2.0nceden boyanmig ylzey icin sadece Vida ve plastic pul kullaniniz.
3.Montaja baglamadan 6nce lltfen Givenlik ve Onlemler kismina bakiniz.
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( )
e A
EN Wooden Platform (Not Included) CS Dreveény zaklad (neni soucasti) IT Piattaforma di legno (non incluso)
FR Plate-forme en bois (non incluse) SK Dreveny podklad (Nedodava sa) PL Platforma drewniana (nie objete)
DE Holzplattform (nicht im Lieferumfang) SL Leseni pod (ni prilozen) RO Platforma de lemn (Nu este inclusa)
1 ES La Plataforma de madera (no Incluy6) HR Drveni platform (Nije Uklju¢ena) BG [ibpBeHa nnatdgopma (He e BkntoyeHa)
PT Plataforma de madeira (Nao incluida) HU Fa emelvény (Nem szerepel a csomagban) TR Tahta Platform (Pakete dahil degildir)
NL Houten platform (niet inbegrepen) SV Traplattform (inte inkluderad) (ﬁ
L * h AT )
~
Q é Z D
R 91'/,"x3'/,"X2” (x3) 47’x 3/,°X 2" (x3) )

(EN) Lay 2 x 4 Flat Pressure Treated Weather proof Wood Studs:
(Actual size 2”x 3 1/2”, 50mm x 88.9mm)

(FR) Aire Plate 2" x 4” Pression de I'épreuve des intempéries
traités goujons de bois:
(Taille réelle 2"x 3 1/2”, 50mm x 88.9mm)

(DE) 2 x 4 Latten flachlegen Druck behandelt wetterfestes Holz-Stollen
(Aktuelle GroBe 2”x 3 1/2”,50 x 88.9)

(ES) Colocar 2 x 4 en llano Presion de prueba del tiempo tratar vigas de madera
(Tamario real 2" x 3 1/2”, 50mm x 88.9mm)

(PT) Deitare 2” x 4’mm Plano Pressao a prova de intempéries tratados
parafusos prisioneiros de madeira:
(tamanho atual 2”x 3 1/2”, 50mm x 88.9mm)

(NL) Laag 2 x 4 Vlak Druk behandeld weer bewijs hout hengsten
(Precieze maat 2 x 3 %2, 50 mm x 88.9 mm)

(CS) Poloha 2 x 4 plohy tlak oSetifené pocasi proof dievo hieby.
(Skutecné velikosti 2” x 3 1/2”, 50 x 88.9)

(SK) Plocha 2 x 4 tlak oSetrené pocasie dokaz drevené gombiky.
(Skutocné velkosti 2" x 3 1/2”, 50 x 88.9)

(SL) Polozite ravno 2 x 4 pritisk obravnavajo vreme dokaz lesa klinov
(Dejanska velikost 2”x 3 1/2”,50 x 88.9)

(HR) Stavite 2 x 4 ravno Pressure Obradeni vremenski dokazni drveni klin.
(Stvarnoj veli¢ini 2"x 3 1/2”,50 x 88.9)

(HU) 2 x 4 sima nyomas kezelt Idéjaras bizonyitékot szegekkel fa
(Tényleges méret 2”x 3 1/2”,50 x 88.9)

(SV) Lagg 2 x 4 platt Tryck behandlat vader bevis tra dubbar.

(Verklig storlek 2"x 3 1/2”, 50mm x 88.9mm)

(IT) Laici 2 x 4 pressione trattati Meteo prova.
(Dimensione attuale 2” x 3 1/2”’, 50 mm x 88.9 mm)
(PL) Potoz ptasko stupki 2x4 Cisnienia traktowane
pogodadowdd drewna stadniny
(Rzeczywisty rozmiar 2"x 3 1/2”, 50mm x 88,9mm)
(RO) Asezati placile 2 x 4 pe o suprafata plana
Pressure tratate de intemperii Wood Studs
(Dimensiunea reala 2” x 3 1/2”, 50 x 88.9)

(BG) MNocTaBeTe nnockocT ¢ pa3mepm 2 x 4 Pressure
TpeTupanu MNpoTUBOTEXHNYECKN AbPBECHN LNDTOBE.
(3acTpoeHa 2"x 3 1/2”,50 x 88.9)

(TR) 2 x 4 dlgiisiinde zemin Pressure Tedavi Hava
gegirmez Ahsap Studs.

(2”x 3 1/2”,50 x 88.9 Gergek boyut)
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96”x 477X 3/,” (x1) 6”x 70°X %/,”  (x1)

(EN) Exterior Grade (CDX) - 3/4” (19mm)Weather proof Marine grade plywood

(FR) Qualité extérieure (CDX) - 3/4 po (19mm) météo preuve Marine grade contreplaqué..

(DE) Aussenansicht Grade (CDX) - 3/4”(19mm) Wetter Beweis Marine Grade Sperrholz.

(ES) Calidad para exteriores (CDX) - 3/4”(19mm) de madera contrachapada grado tiempo de prueba Marina.
(PT) Grade exterior (CDX) - 3/4”(19mm) tempo prova da classe madeira compensada marinha.
(NL) Exterieur Grade (CDX) - 3/4”(19mm) weer bewijs Marine grade multiplex.

(CS) vnéjsi Grade (CDX) - 3/4”(19mm) pocasi diikaz Marine preklizované desky.

(SK) exteriéru Grade (CDX) - 3/4””(19mm) pocasie dokaz Marine preglejku.

(SL) zunanjost razred (CDX) - 3/4”(19mm) vreme dokaz Marine Les

(HR) Exterior Grade (CDX) - 3/4”(19mm) Mjerno vrijeme morska razreda Sperploca..

(HU) kiils6 fokozat (CDX) - 3/4”(19mm) IdGjaras bizonyitékot tengeri minéségii rétegelt lemezt.
(SV) exteriér Grade (CDX) - 3/4”(19mm) vader bevis Marine grade plywood.

(IT) borchie di legno esterna Grade (CDX) - 3/4”(19mm) compensato Meteo prova Marine

(PL) Zewnetrznego stopien (CDX) - 3/4”(19mm) pogoda dowdd Marine sklejke :

(RO) Exterior Grad (CDX) - 3/4”(19mm) Rezistenta la intemperii placaj de calitate marina.

(BG) Exterior Grade (CDX) - 3/4” (19mm) lNpoTuBoTeMnepaTypeH Linepnnar.

(TR) Exterior Grade (CDX) - 3/4”(19mm) Hava gegirmez Deniz sinifi kontrplak
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EN Concrete Platform CS Betonové Platforma IT Piattaforma in cemento
FR Plate-forme en béton armé SK Beténové Platforma PL Platforma betonowa

DE Betonauflage plattform SL Betonski Platform RO Platforma de beton

ES Plataforma Concreta HR Betonski Platform BG BetoH MNnardopma

PT Plataforma concreta HU Beton Platform TR Beton Platform

NL Betonnen plaat SV Betongplattform ( % % % % % )
J

To ensure that your shed withstands high winds,we recommended to use this floor option.

A concrete pad or a large size concrete patio stone squares is recommended for suitable floor base. Make sure it is firm and level and will allow
drainage away from the site.Make a level concrete foundation,that has an outside dimension of 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) for Basic Shed.
For a concrete pad base, prepare a level bed for a firm footing layer of crushed stone. The concrete pad should then be poured to a
thickness of 4 inches(100mm) to 5 inches (125mm). Allow to dry thoroughly for at least 48 hours.Manufacturer is not responsible for the
choice and construction of the foundation.

Pour vous assurer que votre hangar résiste a des vents violents, nous avons recommandé d'utiliser cette option de plancher.

Une dalle de béton ou une grande taille concrétes dalles de patio de est recommandé pour base appropriée au sol. Assurez-vous qu'il est ferme et
niveau et permettre un bon drainage du site. Faire niveau fondation en béton, qui a une dimension extérieure de 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm)
Pour hanger de base.

Pour une dalle en béton, préparer une couche de graviers de nive au. Le tampon de béton doit ensuite étre coulé sur une épaisseur de 4
pouces (100 mm) a 5 pouces (125 mm). Laisser sécher complétement pendant au moins 48 heures.Le fabricant n'est pas responsable du
choix et de la construction des fondations.

Um sicherzustellen, dass Ihr Schuppen hohen Winden standhélt, empfiehlt es sich, diese Bodenoption zu benutzen.

Eine konkrete Auflage oder eine grolRe GroRe konkreten Patio Stein Quadrate wird empfohlen fiir die geeignete Standring. Stellen Sie
sicher, es ist fest und Ebene und Entwasserung von der Website ermdglicht. Machen Sie eine Ebene Betonfundament, die eine externe
Dimension von 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm).

fiir eine konkrete Auflage hat base, einer soliden Basis Schicht aus Schotter ein Niveau Bett vorzubereiten. Die konkrete Auflage
sollte dann zu einer Dicke von 4 Zoll (100 mm) bis 5 Zoll (125 mm) gegossen werden. Griindlich mindestens 48 Stunden trocknen
lassen. Hersteller ist nicht verantwortlich fiir die Auswahl und Konstruktion der Stiftung.

Para asegurarse de que su cobertizo resiste vientos fuertes, se recomienda utilizar esta opcion baja.

Un cojin concreto o los cuadrados concretos del tamafio grande de una piedra del patio se recomiendan para la base conveniente para el suelo.
Asegurese de que sea firme y llana y que permita drenaje lejos del sitio.Hacer una fundacién nivel concreto que tiene una dimension fuera de

103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) cobertizo para Basico.

Para una base concreta del cojin, prepare una cama llana para una capa de pie firme de la piedra machacada. El cojin concreto se debe
entonces verter a un grueso de 4 pulgadas (100mm) a 5 pulgadas (125mm). Permita secarse a fondo por lo menos 48 horas.El fabricante no
es responsable de la opcion y de la construccion de la fundacion.

Para garantir que o seu galpao resiste a ventos fortes, recomendamos usar esta opg¢ao de andar.

Um bloco de concreto ou um quadrados de pedra de patio de concreto de tamanho grande é recomendado para base apropriado do

assoalho. Certifique-se que é firme e nivelada e permitira drenagem longe do local. Fazer base de uma fundag&o de concreto nivel, que tem

uma dimens&o exterior de 103 3/8"x 72 1/4"(2620mm x 1835mm).

Em um bloco de concreto, preparar uma cama de nivel para uma camada firme de brita. O base de concreto deve ser derramado emseguida
a uma espessura de 4 polegadas (100mm), 5 polegadas (125mm). Deixe para secar completamente pelo menos 48 horas. Fabricante nao é
responsavel pela escolha e construgao da Fundagéo.

Om ervoor te zorgen dat uw schuur bestand is tegen hoge winden, raden wij u aan deze vloeroptie te gebruiken.

Een concrete pad of een groot formaat concrete patio stenen pleinen wordt aanbevolen voor geschikt woord basis. Zorg ervoor dat

het is stevig en niveau en drainage zal toestaan weg van de site. Een niveau concrete stichting, die een externe dimensie van

103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm)

For a concrete pad base, prepare a level bed for a firm footing layer of crushed stone. The concrete pad should then be poured to a
thickness of 4 inches(100mm) to 5 inches (125mm). Allow to dry thoroughly for at least 48 hours.Manufacturer is not responsible for the
choice and construction of the foundation.

Abyste zajistili, ze vas haly odolava silnému vétru, doporucujeme pouzit tuto podlahu.

Pro vhodnou podlahovou zakladnu se doporucuje betonova podlozka nebo velké betonové terasové ¢tverce. Ujistéte se, Ze je pevny a rovny a umozni
odvodnéni od mista. Vyrobte hladky betonovy podklad, ktery ma vnéjsi rozmér 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) pro zakladni shed.

U betonové podlozky pfipravte rovnou lizko pro pevnou podkladovou vrstvu drceného kamene. Betonova viozka by méla byt nalita do
tloustky od 100 palcti do 5 palct (125 milimetru). Nechte dikladné vyschnout po dobu nejméné 48 hodin. Vyrobce nezodpovida za volbu a
vystavbu nadace.

Aby ste zabezpecili, ze vasa haly odola vysokému vetru, odpori¢ame pouzit’ tito podlahovi moznost'.

Na vhodnu podlahovi zakladriu sa odporuéa beténova podlozka alebo velké betonové terasové kamenné Stvorce. Uistite sa, Ze je pevny a rovny a
umozni odvodnenie z miesta. Vytvorte zakladovy beténovy zaklad, ktory ma vonkajsi rozmer 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) pre zakladriu.

Pre betonové podlozky pripravte hladku vrstvu pre pevnu zakladovu vrstvu drveného kamena. Betonova podlozka by mala byt potom naliata
do hrubky 4 palce (100 mm) az 5 palcov (125 mm). Nechajte dokladne vysusit’ aspon 48 hodin. Vyrobca nie je zodpovedny za vyber a
vystavbu nadéacie.

Da bi zagotovili, da bo vasa hiSa odtegnila visoke vetrove, smo priporocili, da uporabite to moznost.

Za primerne talne podlage je priporocljiva betonska podloga ali betonski trgi z velikimi povrSinami. Prepri¢ajte se, da je ¢vrsta in raven ter omogocila
drenaZzo stran od mesta. Izdelajte ravno betonsko podlago, ki ima zunanjo dimenzijo dimenzij 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) za Basic Shed.
Za betonsko podlago pripravite ravno posteljo za trdno podlago iz drobljenega kamna. Betonsko plo$¢o je treba nato vliti do debeline 4
palcev (100 mm) do 5 palcev (125 mm). Pustite, da se temeljito posusi najmanj 48 ur. Proizvajalec ni odgovoren za izbiro in gradnjo temeljev.

Da bismo osigurali da vas prolaz izdrzi jak vjetar, preporuc¢ujemo da upotrijebite tu podu.

Za pogodnu podnu bazu preporucuje se betonska podloga ili velike kamene ploce od betona. Pobrinite se da je €vrsta i razina i omogucit ¢e odvod
daleko od stranice. Izradite temeljni betonski temelj koji ima vanjsku dimenziju od 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) za Basic Shed.

Za betonsku podlogu, pripremite krevet na razini za ¢vrsto podnozje slomljenog kamena. Betonsku podlogu treba zatim izliti na debljinu od
100 mm do 125 in¢a. Ostavite temeljito suhom najmanje 48 sati. Proizvodac nije odgovoran za odabir i izgradnju zaklade.




CONGER

Annak érdekében, hogy a fészer ellenalljon a magas szeleknek, javasoljuk, hogy hasznalja ezt a padlét.

Betonparna vagy nagymeéretl betonpadlé képadok ajanlottak megfelelé padldalapra. Gyézddjon meg arrdl, hogy szilard és vizszintes, és lehetévé
teszi a vizelvezetést tavol a helyszintél. Végezziink el egy szintetikus alapot, amely 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) kiils6 méretekkel
rendelkezik a Basic Shed szamara.

Betonparnas aljzat esetén készitsen egy szintes agyat egy szilard alapozorétegre. A betonparnat ezutan 100 mm-es és 125 mm-es
vastagsagura kell 6nteni. Legalabb 48 6ran keresztiil hagyja alaposan szaradni. A gyarté nem vallal felel6sséget az alapitvany
kivalasztasahoz és megépitéséért.

For att sékerstilla att din skjul tal hog vind rekommenderar vi att du anvander det har golvalternativet.

En betongkudde eller en stor betongplattforms stenplattor rekommenderas for Iamplig golvyta. Se till att den ar fast och jamn och gér det méjligt att
dranera bort fran platsen. Gor en jamn betongfundament, som har en yttre dimension av 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) for Basic Shed.

For en betongplatta bas, forbereda en niva sing for ett fast fotskikt av krossad sten. Betongplattan ska sedan hallas till en tjocklek av 4 tum
(100 mm) till 5 tum (125 mm). Lat torka noggrant i minst 48 timmar. Tillverkaren ansvarar inte for valet och byggandet av stiftelsen.

Per garantire che il tuo capannone sopporta venti elevati, abbiamo consigliato di utilizzare questa opzione a pavimento.

Si consiglia un tappetino in calcestruzzo o un quadrato in pietra di cemento in grande formato per una base adatta. Assicurarsi che sia stabile e
livellato e permetterebbe di drenare lontano dal sito. Realizzare una base di calcestruzzo di livello, che ha una dimensione esterna di

103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) per Basic Shed.

Per una base di rilievo in calcestruzzo, preparare un letto a livello per un solido strato di pietra schiacciata. Il tappetino di calcestruzzo deve
quindi essere versato ad uno spessore da 100 mm a 125 centimetri. Lasciare asciugare accuratamente per almeno 48 ore. Il produttore non
e responsabile della scelta e della costruzione della fondazione.

W celu zapewnienia, ze szopy wytrzymuja wysokie wiatry, zalecamy skorzystanie z tej opcji podtogi.

Betonu pad lub duzy rozmiar konkretne patio kamien kwadratéw jest zalecane dla odpowiedniej bazy pigtro. Upewnij sig, ze to jest prosto i stabilnie i
pozwoli drenaz witryny. Zrobi¢ fundamencie betonowym poziom, ktéry ma wymiar zewnetrzny 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm).

Do betonu pad podstawy, przygotowac t6zko poziom dla firmy stopie warstwe ttucznia. Betonu pad powinien by¢ nastepnie przelewa

sie do grubosci 4 cali (100mm) do 5 cali (125mm). Pozostawi¢ do wyschnigcia doktadnie na co najmniej 48 godzin. Producent nie jest
odpowiedzialny za wybér i budowie fundamentoéw.

Pentru a va asigura ca vaporul dvs. rezista unor vanturi puternice, am recomandat sa folositi aceasta optiune pentru podea.

Un tampon de beton sau o patrata de piatra din beton de dimensiuni mari este recomandata pentru o baza adecvata pentru podea. Asigurati-va ca
este ferm si la nivel si va permite scurgerea departe de site. Asigurati o fundatie de beton de nivel, care are o dimensiune exterioara de

103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) pentru Shed Basic.

Pentru o baza de baza de beton, pregatiti un pat de nivel pentru un strat ferm de piatra zdrobita. Placuta de beton trebuie apoi turnata la o
grosime de 4 inci (100 mm) péné la 5 inci (125 mm). Lasati-l sa se usuce bine timp de cel putin 48 de ore. Producatorul nu este responsabil
pentru alegerea si construirea fundatiei.

3a pa cTe curypHum, Ye Bawara 6apaka nagbpxa BUCOKM BeTpOBe, NpenopbLYBame Aa U3nonssare Ta3u onuus 3a noaa.

3a nogxopasila nogoBa OCHOBa Ce NpenopbyBa M3MoMn3BaHeTo Ha GETOHHA NoANOoXKa UNK ronemmn 6eToHHM KBaapaTHK NoYKK. YBepeTe ce, Ye TS e
3ApaBa 1 paBHa W LLie MO3BONM ApeHax Aaney oT MsicToto. HanpaBeTe HUBenvpaHa GETOHHa OCHOBA, KOSITO Ma BbHLLUEH pasMep OT

103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) 3a OCHOBEH HaBec.

3a 6eTOH OCHOBa Ha NoAnoXKa, NOAroTBeTe HUBO NErNo 3a TBbpAa OCHOBA CIIOi OT HaTpolLeH KaMbk. Cnep ToBa 6eToHHaTa NOAMNOXKa

TpsA6Ba Aa ce u3nuBa Ha Ae6enuHa ot 4 nH4a (100 Mm) go 5 nHya (125 mm). OcTaBeTe Aa U3CBbXHE HaNBbIHO 3a NoHe 48 yaca.
MNpon3BoANTENAT He HOCK OTFOBOPHOCT 3a U36opa U U3rpaxaaHeTo Ha OCHoBaTa.

Sundugunuzdan yiiksek riizgarlara dayanikli olmasini saglamak icin bu zemin segenegini kullanmanizi 6neririz.

Uygun taban tabani igin beton bir yastik veya biiyiik boy bir beton bahge avlusu karosu énerilir. Sert ve saglam oldugundan ve drenajin yerinden
uzaklasmasina izin vereceginden emin olun. Basic Shed icin dig boyut 103 3/8" x 48 1/2"(2620mm x 1232mm) olan dliz bir beton temel olusturun.
Beton pad taban icin, ezilmis tagtan saglam bir taban tabakasi igin diiz bir yatak hazirlayin. Beton pedi daha sonra 4 ing (100mm) ila 5 ing
(125mm) arasindaki bir kalinliga doékiilmelidir. En az 48 saat boyunca iyice kurumasina izin verin. Uretici, vakfin segimi ve yapimi igin
sorumlu degildir.
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1.Set the Torque limit of your Screw drill to #3 or #4 to ensure the Screws do not strip the Metal reinforcements.

2.It is important that these instructions are followed step by step.

3.Don’t install under windy conditions.

4.All panels are clearly marked and care should be taken to use the correct one.

5.Use screws with plastic washers on top of prepainted surface only.

1.Réglez la limite de couple de votre perceuse Vis a n # 3 o u n # 4 pour s'assurer que les vis ne supprime pas les renforts métalliques
2.1l est important que ces instructions soient suivies pas a pas.

3.Ne pas installer sous conditions de vent.

4.Toutes les parois sont clairement identifiées et il faut veiller a utiliser la bonne.

5.Utilisez des vis avec des rondelles en plastique sur le dessus de la surface pré peinte seulement.

1.Stellen Sie die Torque Limit lhres Schraube Bohrer # 3 ode r # 4, um die Schrauben sicher nicht strippen die Metallverstarkungen.
2.Diese Anleitung muss unbedingt Schritt fiir Schritt befolgt werden.

3.Die Montage nicht bei windigem Wetter vornehmen.

3.Alle Platten sind deutlich gekennzeichnet, und es sind unbedingt jeweils die richtigen Platte zu verwenden.

3.Benutzen Sie bei lackierten Oberflaechen nur Schrauben mit Plastikunterlegscheiben.

1.Establecer el limite de par de su taladro tornillo de # 3 y # 4 para asegurar los tornillos no tira los refuerzos metalicos.

2.es importante que estas instrucciones se sigan paso a paso.

3.No instale las condiciones abajo de mucho viento.

4.Todo pone panel son marcados claramente y cuidan debe ser tomado para usar el corrige uno.

5.Use los tornillos con las arandelas plasticas encima pre pintadas el erficie solamente.

1.Defina o limite de Torque de sua broca parafuso para# 3 o antir que os parafusos nao tira os reforcos de metal.
2.E importante que estas instrugdes sejam seguidas passo a

3.Nao instale sob condigdes com forgas ventanosas.

4.Todos os painéis estdo claramente marcados, um cuidad D para o uso correcto.

5.Utilize parafusos com anilhas plasticas em cima da sup enas.

1.Stel de Torque limiet van uw Schroef boormachine op # 3 ¢ orgen niet strip de Metal versterkingen.

2.Het is belangrijk dat volgende instructies stap voor stap

3.Nooit de schuur installeren onder winderige omstandighe

4 Markeer alle panelen zorgvuldig en gebruik altijd de juis

5.Gebruik schroeven met plastieken ring aan de boven

1.Nastavte mezni hodnotu to¢ivého momentu vrta ajistili, ze Srouby neztahnou kovové vyztuhy.
2.Je dulezité aby jste tento navod sledovali krok

3.Nemontujte pfi vétrném pocasi.

4.Kazdy panel je oznacen a musite davat pozor

5.pouzivejte Srouby z plastovym tésnénim pou

1.Nastavte limit krdtiaceho momentu vitacieho vi ezaberaju kovové vystuhy.

2.Je nutné dodrziavat tieto instrukcie krok za krc

3.Neinstalujte za veternych podmienok.

4.Vsetky panely su jasne oznaené a pozorne

5.Pouzite skrutky s plastovymi podlozkami le

1.Za omejitev vrtilnega momenta vijaéne ali ojacitijo kovinskih ojacitev.
2.Pomembno je, da sledite opisanim na

3.Montaze ne izvijajte, kadar piha mo¢:

4.Vse plosce so jasno oznacene. Pa

5.Uporabite vijake s plasticnimi pod

1.Postavite granicu zakrethog mome| #3 ili < idaju metalna pojacanja.
2.To je vazno da ovih instrukcije su

3.Nemojte instalirati pod vjetroviti

4.Svi paneli su jasno oznacene i b

5.Koristite vijaka sa plasti¢nim pc

1.Allitsa a csavarh(izé nyoma

2.Fontos, hogy az itt kovetke

3.Szeles id6ben ne végezze

4.Minden panel egyértel

5.El6re festett feliileteken

1.Stéll in momentskruvel

2.Det ar viktigt att dessa

3.Installera inte nar de

4 Alla paneler ar tydlig

5.Anvand skruvarna

1. Impostare il limite ¢

2.E’ molto importante

3.Non installare in prese

4.Tutti i pannelli sono chiaramente contrassegnati e bisogna fare attenzione a usare quello corretto.
5.Usare viti con rondelle di plastica solo sulla superficie pre-verniciata.

1.Zestaw limit momentu obrotowego twaj $ruby wiercenia do # 3 lub # 4, aby upewnic¢ sie, ze $ruby nie taSmy wzmocnien
2.Bardzo wazne jest, by doktadnie stosowac sie do niniejszej instrukgji.

3.Nie nalezy montowa¢ w przypadku silnego wiatru.

4.Wszystkie panele $cienne sg doktadnie oznakowane i nalezy zwréci¢ uwage, aby uzywac¢ wtasciwych elementow.
5.Uzywaj $rub z plastikowymi uszczelkami wytacznie na wczes$niej pomalowanej powierzchni.

1.Setati limita de cuplu a burghiului dvs. de surub la #3 sau #4 pentru a va asigura ca suruburile nu largeste armaturile metalice.
2.Este importanta respectarea pas cu pas a acestor instructiuni.

3.Nu instalati daca vantul atinge viteze mari.

4.Toate panourile sunt clar marcate si trebuie avut grija sa se foloseasca cel corect.

5.Folositi suruburi cu saibe de plastic doar pe suprafata prevopsita.

1.HarnaceTe rpaHuuaTa Ha BbPTALLMS MOMEHT Ha BUHTOBaTa BUTNa Ao #3 unu #4, 3a Aa ce yBepuTe, Ye BUHTOBETE He U3psi3BaT MeTarHUTe MOACUIBAHMS.
2.BaxHo e fa criefBaTte MHCTPYKLMMTE CTbIKa MO CTbIKa.

3.[1a He ce MOHTMpa MpV BETPOBUTO BPEME.

4.Bcuyky naHenu ca sicHo Mapkupanu 1 TpsioBa [a ce BHUMaBa 3a NpaBMHOTO W3MOJI3BaHe Ha BCEKM OT TSX.

5./13non3BaiiTe BUHTOBE C MNAcTMacoBM LLAibm camo BbpXy npeasapuTenHo 60saMcaH NoBbPXHOCTH.

1.Vidalarin Metal takviyeleri soymadigindan emin olmak i¢in Vidali matkabinizin Moment sinirini #3 veya #4'e ayarlayin.
2.Talimatlarin sirasiyla uygulanmasi 6nemlidir.

3.Riizgarli havalarda kurmayiniz.

4.Biitiin paneller dikkatlice igsaretienmeli ve dogru olanin kullanildigina dikkat edilmelidir.

5.0nceden boyanmis yiizey icin sadece Vida ve plastic pul kullaniniz.




V @ Base Frame @ Zakladni kostra G Cornice di Base

@ Canaux de base @ Zakladnovy ram @ Rama fundamentowa
N @ Bodenrahmen @ Osnovni okvir @ Rama bazei

@ Armazon de la base @ Baza okvir @ OcHoBHa Pama
@ Base de armagao @ Alapvaz @ Temel Cergevesi
@ Basis frame @ Basram

f EN Parts needed cs Potrebné soucasti IT Parti occorrenti )
FR Piéces nécessaires SK Potrebné casti PL Niezbedne elementy
DE Bendtigte Teile sL Dele, ki jih boste potrebovali RO Elementele componente necesare
ES Las partes necesitaron HR Dijelovi potreban BG Heobxogumu yactu
PT Pecas Necessarias HU Sziikséges részek TR Gerekli pargalar
L NL Onderdelen nodig sV Delar som behovs )
([ MBOf 1 A
MBO02 1
MCO03 2
MAOQ5 2
MBO04 1
MAOQ7 4
/ AL S1 24
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@ Walls & Columns @ Zakladni kostra G Cornice di Base

@ Murs et colonnes

@ Murs et colonnes @ Osnovni okvir @ Rama bazei

@ Las partes necesitaron@ Baza okvir @ OcHoBHa Pama

@ zakladiiovy ram@ Rama fundamentowa

@ Paredes e Colunas @ Alapvaz @ Temel Cercgevesi
@ Basis frame @ Basram
N
EN Parts needed cs Potiebné soucasti IT Parti occorrenti
FR Piéces nécessaires SK Potrebné casti PL Niezbedne elementy
DE Bendtigte Teile sL Dele, ki jih boste potrebovali RO Elementele componente necesare
ES Las partes necesitaron HR Dijelovi potreban BG Heo6xoaumm yactm
PT Pecas Necessarias HU Sziikséges részek TR Gerekli pargalar
NL Onderdelen nodig sV Delar som behovs )
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SONGER

@ Acoperisul
@ Mokpue
@ Cati

@ El techo

@ Telhado

@ pak

EN
FR
DE
ES

Parts needed cs
Piéces nécessaires SK
Bendétigte Teile SL

Las partes necesitaron HR

Potiebné soucasti IT Parti occorrenti
Potrebné ¢asti PL Niezbedne elementy
Dele, ki jih boste potrebovali RO Elementele componente necesare

Dijelovi potreban BG Heo6xoaumm yactm

PT Pecas Necessarias HU Sziikséges részek TR Gerekli pargalar
. NL Onderdelen nodig SV Delar som behovs )
([ MHO02 8 | MHoe 1 ) TC 4 )
MHO03 2 MHO07 1 PW 79
MHO04 1 MHO08 1 F1 20
MDO08 3 MHO09 1 S1 52
MHO05 2 MH10 2 S2 38
MD19 2 L MH11 3 ) S3 54
 MD20 2 ) L S8 20 )
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ES Asamblea en de madera plataforma HR Montaza na drvenoj platformi
PT Montagem em plataforma de madeira HU Osszeszerelés faplatformon

NL Montage op houten platform SV Montering pa traplattform

( )
( )
EN Assembly on Wooden plarform CS Montaz na dievénou plosinu IT Montaggio su piattaforma in legno
FR Ensemble sur plate-forme en bois SK Montaz na drevenej plosine PL Montaz na drewnianej platformies
DE Montage auf Holzplattform SL Montaza na leseni plosci RO Adunarea pe platforma de lemn

BG CrnobsiBaHe Ha AbpBeHa nnardopma

TR Ahgap platform lizerine montaj

GEAAT)

T sz oo
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NL Montage op betonplatform

EN Assembly on Concrete Platform CS Montaz na betonové plosiné
FR Assemblage sur plate-forme en béton SK Montaz na beténovu plosinu
DE Montage auf Betonplattform SL Montaza na betonsko ploséad
ES Montaje en plataforma de hormigon HR Montaza na betonskoj platformi

PT Montagem em plataforma de concreto HU Szerelés beton feliileten

SV Montering pa betongplattform

\N
IT Montaggio su piattaforma in calcestruzzo

PL Montaz na betonowej platformie
RO Adunarea pe platforma de beton
BG MoHTax Ha 6eToHHa nnatcgopma

TR Beton platform lizerine montaj

ek ke k)

F1 (x20)

? S8 (x20)
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SONGER

EN
FR
DE
ES

Parts needed

Piéces nécessaires

Bendétigte Teile

Las partes necesitaron

Cs
SK
SL
HR

Potiebné soucasti IT Parti occorrenti
Potrebné ¢asti PL Niezbedne elementy
Dele, ki jih boste potrebovali RO Elementele componente necesare

Dijelovi potreban BG Heo6xoaumm yactm

PT Pecas Necessarias HU Sziikséges részek TR Gerekli pargalar
NL Onderdelen nodig SV Delar som behovs )
(" MB20 1 (" MA48 8 )
MB21 1 PW 20
MB22 1 S1 32
MB23 1 _ s3 4
MB29 1
MB30 1
L MA32 2
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.To get proper alignment of the door realign the holes with door panel.

.Pour obtenir un bon alignement de laporte, réaligner les trous avec la paroi de porte.

.Um die Tur richtig anzupassen, richten Sie die Locher noch einmal mit der Tiirplatte aus.
.Para obtener la alineacion apropiada de la puerta realinea los hoyos con entrepano de puerta.
. Para obter um alinhamento adequado da porta realinhe os buracos com o painel da porta.
. Zorg ervoor dat de gaten goed aansluiten op die in het deurpaneel.

‘Aby dvefe byly spravné nastavené, narovnejte diry v dvefnim panelu.

.Aby ste dosiahli spravne vyrovnanie dveri, opat vyrovnajte otvory podla dveri.

.Ponovno poravnajte luknje vratne prevleke, da je zagotovljena pravilna poravnava.

.Da biste dobili odgovaraju¢e poravnanje vrata pregrupirati rupe s vratom panelom.

.Az ajté megfelels illeszkedése érdekében allitsa be a lyukakat az ajtopanelhez.

‘Fc")r att &stadkomma ratt justering av dérren, placera hélen i linje med dérrpanelen.

.Per avere un allineamento corretto della porta, allinea | buchi col pannello della porta,

.W celu wiasciwego zamocowania drzwi ponownie dopasuj otwory do panelu drzwiowego.
.Pentru a se realiza centrarea corespunzitoare a usii, realiniati gaurile cu cadrul usii.

.33 Aa nonyvnte npaBuIHO NofpaBHABaHe Ha BpaTaTa, M3paBHETe HAHOBO OTBOPUTE C MNJ10Ta Ha BpaTaTa.

‘Kapmm diizglin hizalanmasi icin delikleri kapi paneline diizgiince tekrar hizalayiniz.




‘Fix the plastic screw cover (PC) to the screws and bolts edge from inside to prevent injury.

Fixer le couvercle a vis en plastique (PC) a la pointe de vis et de boulons a l'intérieur pour prévenir les
accidents.

Befestigen Sie die Kunststoffschraubenbedeckung (PC) an das Ende der Schrauben und Bolzen
von innen, um Verlezungen zu verhindern.

Fije la cubierta (PC) plastica del tornillo a la orilla de tornillos y cerrojos de dentro de prevenir la
herida.

.Fixar as coberturas plasticas (PC) em todos os parafusos e porcas para prevenir lesoes.

. Op de plastic schroefdoppen (PC) op de schroeven en bouten om verwondingen te vermijden.
‘Nasad‘te plastové kryti Sroubu(PC), aby zabranit pfipadnym zranénim.

‘Poloite umelé kryty na skrutky (PC) a Srauby z vnutornej strany, aby ste predisli urazu.

Pritrdite plastiéne pokrove za vijake (PC) na vijake in robove sornikov z notranje strani, da
preprecite telesne poskodbe.

Popravite plasti¢ni poklopac vijak (PC) do vijaka i matica rub od unutra za sprijecio ozljede..

Helyezze fel a (PC) miianyag csavarfedeleket a csavarokra beliilrél, a sériilések elkeriilése
érdekében.

.Sétt fast plastskruvskyddet (PC) pa skruvarna och bultédndarna frén insidan for att férebygga skada.

Fissa la copertura per le viti in plastica (PC) alle viti e alle estremita dei bulloni per prevenire danni e
ferite.

‘Aby zapobiec zranieniu, zainstaluj plastikowe nakretki (PC) na konce srub i wkretéw od wewnatrz.

Fixati protectia de plastic a suruburilor (PC) pe marginea suruburilor si bolturilor din interior pentru
a preveni accidentarea.

3aBuiiTe NIaCTMacoBMTe Kanauku, CKpuBalln BUHTOBETE (PC) po KpaulliaTa Ha 6onToBeTe 1 BUHTOBETE OT BbTpeLlHaTa
CTpaHa, 3a fa n3berHete HapaHABaHUA.

Herhangi bir kazayi 6nlemek icin, plastik kapagi (PC) iceriden vida ve pullarin késelerine
sabitleyiniz.

|




CONGER

.“For dismantling the Shed, Customer has to follow instructions manual in reverse direction.”

“ Pour le démantélement du hangar, client doit suivre le manuel d'instructions dans le sens inverse.”

‘In Gebieten mit starken Schneeféllen oder starkem Wind empfehlen wir das nachstehende Zubehor.

“‘Para el desmantelamiento de la nave, cliente tiene que seguir instrucciones en sentido contrario”.

.“Para desmontar o galpao, cliente tem de seguir o manual de instrucoes em sentido reverso”.

.“Voor de ontmanteling van de schuur, klant heeft te volgen instructiehandleiding in omgekeerde
richting.”

.'Pro demontaz pristreSku musi zakaznik postupovat podle pokynd v opaéném sméru.'

"Pri demontazi pristreSku musi zakaznik postupovat podla pokynov v opaénom smere.'

.'Za demontazo skladiS¢a mora narocnik slediti priro¢niku v obratni smeri.'

. 'Za demontazu zida, korisnik mora slijediti priruénike za upute u obrnutom smjeru'.

. 'A fészer lebontasahoz az Ugyfélnek vissza kell kdvetnie az utasitasokat."

.'Fér att demontera Shed maste kunden f6lja instruktionsboken i omvand riktning.".

.'_Per lo smontaggio del capannone, il cliente deve seguire manualmente le istruzioni in senso
inverso'..

.do demontazu szopy, nalezy postepowa¢ zgodnie z instrukcja obstugi w odwrotnym kierunku

.'Pentru dezmembrarea Shedului, Clientul trebuie sa urmeze manualul de instructiuni in sens invers.'

.‘3a [EMOHTUPAHE Ha HaBeca KNMEHTBT TPAGBa fja ClieABa MHCTPYKUMWTE B HAPBbYHUK B 06paTHa NocokKa.'

.'Shed'in sokilmesi icin, Misteri yonergeleri ters yonde takip etmelidir.'
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@ ADDITIONAL ACCESSORIES AVAILABLE @ DODATNI PROGRAMI RASPOLOZIV

@ ACCESSOIRES ADDITIONNELS DISPONIBLES @ TOVABBI MEGVASAROLHATO TARTOZEKOK
> WEITERES ZUBEHG6R @) YTTERLIGARE TILLGANGLIGA ACCESSOARERV
@ ACCESORIOS ADICIONALES DISPONIBLES @ ACCESSORI SUPPLEMENTARI DISPONIBILI

@ ACESSGRIOS ADICIONAIS DISPONIVEIS @ DOSTEPNE DODATKOWE AKCESORIA

@ EXTRA ACCESOIRES AANWEZIG. @ ACCESORIILE SUPLIMENTARE DISPONIBILE
@ MOZNE DALSi DOPLNKY @ nONBbAHUTENHU HANIMYHW AKCECOAPM
@) DOSTUPNE DODATOCNE PRISLUSENSTVO @ EK AKSESUARLAR MEVCUTTUR

@ RAZPOLOZLJIVA DODATNA OPREMA

EN) These accessories are required in case of heavy snow or high wind areas.
Please choose relevant accessories according to your needs.

FR Ces accessoires sont exigés en cas de zones de la neige forte ou du vent fort.
Veuillez choisir les accessoires appropriés selon vos besoins.

DE In Gebieten mit starken Schneeféllen oder starkem Wind empfehlen wir das nachstehende Zubehér.

ES Estos accesorios son requeridas en caso de fuertes nevadas o zonas de alto viento.
Por favor, elija los accesorios pertinentes de acuerdo a sus necesidades.

PT Estes acessorios sao necessarios em areas de vento forte e/ou neve.
Por favor, escolha os acessorios pertinentes de acordo com suas necessidades.

NL Deze accessoires zijn nodig in geval van hevige sneeuw val of gebieden waar het hard waait.
Gebruik de accessoires die u nodig heeft.

CS) Tyto doplrky se vyzaduji v mistech s velkym mnozstvim snéhu ¢i silnym vétrem.
2Zvolte si prosim prislusné doplriky podle vasich potieb.

SK) Toto prislusenstvo sa vyzaduje v pripadoch tazkého a velkého mnozstva snehu alebo silného
vetra. Vyberte si relevantné prislusenstvo na zaklade vasich potrieb.

SL) Ta dodatna oprema se uporablja v primeru velike koli¢ine zapadlega snega ali ¢e lopa stoji na
zelo vetrovnem obmogéju. Izberite ustrezno opremo glede na to, kaj dejansko potrebujete.

HR Ovi dodaci su potrebni u sluc¢aju teSkog snijega ili jak vjetar regija. Molimo odaberite relevantne
dodatne opreme prema vasim potrebama.

HU Ezekre a tartozékokra s(ir(i havazas esetén vagy erésen szeles teriileteken van sziikség. Kérjlik,
igénye szerint valasszon a megfelelé tartozékok kozil.

SV) Dessa accessoarer beh6vs vid tung sné eller i omraden med hérd vind.
Var god valj relevanta accessoarer efter behov.

IT ) Questi accessori sono importante in caso di neve o aree soggette a forti venti. Per favore, scegli
questi accessori in base ai tuoi bisogni.

PL Akcesoria te s3 wymagane w przypadku terenéw, na ktérych zdarzaj sie duze opady sniegu lub
silnewiatry.Wybierz odpowiednie akcesoria w zaleznosci od potrzeb.

RO Aceste accesorii sunt necesare in cazul in cazul in care apar depuneri masive de zipada sau in
zonele in care bate vant puternic. Va rugam alegeti accesorii potrivite nevoilor dumneavoastra.

BG Te3u akcecoapu ce M3MCKBAT B CIly4ail Ha TEXbK CHAT UV NMPY PanoHn CbC cuneH BATbP. Mons nog6eperte CboTBETHUTE
aKcecoapw criopeg, HyauTe.

TR) Bu aksesuarlar yogun kar yagisi ya da kuvvetli riizgar alan bélgelerde gereklidir. Lutfen
ihtiyaclariniza uygun gerekli aksesuarlari seciniz.
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EN ANCHOR KIT (Soil) HR SIDRO KOMPLET (tla)
FR KIT D'ANCRE (Sol) HU ROGZITO FELSZERELES (Talaj)
DE ANKER-KIT (Boden) sv FORANKRINGS-KIT (Jord)
Es KIT DE ANCLAJE (Suelo) IT KIT DI ANCORAGGIO (Suolo)
0 PT KIT DE APOIO (Solo) PL ZESTAW DO MOCOWANIA (Grunt)
NL ANKER GEREEDSCHAP (bodem) RO SET DE ANCORARE (iN SOL)
cs KOTEVNi SOUPRAVA (Hlina) BG KOMMJEKT AHKEPM (MouBa)

sk UKOTVOVACIE PRISLUSENSTVO (zem) TR EKLEMLEME KiTi (Toprak)
sL SIDRNA OPREMA (zemlja)

O

Wire rope with twist augers for sheds installed with found ation (Wood / Metal) on soil.
For heavy wind area.

Fil de fer avec des foreuses de torsion pour des hangars i nstallés avec la base
(en métal / en bois) sur le sol. Pour la zone du vent fort.

Seil mit Erdbohrer bei einem Unterbau (Holz / Metall) auf dem Boden.
Fur Gebiete mit starkem Wind.

% De cable metalico con barrenas helicoidales para cobertizo s instalados con la fundacién

(Metal y madera) en el suelo. Para el area del fuerte viento.
Cabo metdlico com brocas para galpdes instalados com base (Madeira/Metal) em solo.
Para areas de vento forte.

Bedrading met kronkelige grondboren voor het schuurtje moe t met fundering worden geinstalleerd
( hout/metaal) op bodem. Voor hevige wind gebieden.

Draténé lano se vrtaky pro ktlny postavené se zaklady (dievo / kov) na hliné.
Pro mista se silnym vétrem.

Drétené lano s krdtenymi Spiralovitymi Snekmi pre hangare nainstalované zo zakladom (drevo/kov) na
zemi. Pre oblast so silnym vetrom.

Zi¢na vrv z velikim svedrom z enojno spiralo za lope name$éene na temelju (les/kovina) na zemlji.
Za zelo vetrovna obmocja.

.éelikéelo s okretati svrdlom za baca instaliran s temelja (Drvo / Metal) na tlu.
Za teske vjetar podrucju.

Drotkotél spiralfurdkkal alappal rendelkezé kerti fészerekhez (Fa / fém) talajon.
Erésen szeles teriletekre.

Wirelds med tvistborr for skjul installerade med grund (tré / metall) pa jord.
For omraden med héard vind.

Fune con trivella a spirale per capannoni installati con fondamenta (legno/metallo) sul suolo.
Per aree soggette a forte vento.

Lina stalowa ze $widrami dla magazynkéw montowanych na pod stawie (Drewno/Metal) do gruntu.
Przeznaczony do uzytkowania na obszarach wystepowania silnych wiatrow.

Cabluri cu burghie rasucite pentru magaziile asamblate pe fundatie (Lemn / Metal) in sol.
Pentru zonele in care bate vant puternic.

CTOMaHEHO BbXe C U3BUTY COHAW 3a 3aC/IOHN, MOHTMPaHW Bbpxy ¢yHAaMeHTY ([bpBo / MeTasn) Bbpxy nousa.
3a cunHoO BETPOBIUTa 30Ha.

Zemin (tahta/metal) toprak Ustline gelecek sekilde insa edilen barinaklar icin burgulu matkap ve tel ip.
Kuvvetli riizgar alan yerler icin.




EN ANCHOR KIT (Concrete) HR SIDRO KOMPLET (beton)

FR KIT D'ANCRE (Béton) HU ROGZITO FELSZERELES (Beton)
DE Verankerungsset (Beton) sv FORANKRINGS-KIT (Betong)

ES KIT DE ANCLAJE (hormigén) IT KIT DI ANCORAGGIO (cemento)
PT KIT DE APOIO (Concreto) PL ZESTAW DO MOCOWANIA (Beton)
NL ANKER GEREEDSCHAP ( Beton) RO SET DE ACORARE (Beton)

cs KOTEVNi SOUPRAVA (Beton) BG KOMMJEKT AHKEPU (BeToH)

sk UKOTVOVACIE PRISLUSENSTVO (betén) TR EKLEMLEME KiTi (Beton)

sL SIDRNA OPREMA (beton)

Eye bolt with wire rope for sheds installed with foundatio n (Wood / Metal) on concrete.
For heavy wind area.

OEil a queue filetée avec fil en fer pour des hangars install és avec la base (en métal / en bois) sur le béton.
Pour la zone du vent fort.

Ringschraube mit Seil flr Geratehduser mit einem Unterbau (Holz / Metal) auf Beton.
Fur Gebiete mit starkem Wind.

Perno de Ojo con el cable de alambre para las vertientes i nstalado con la fundacién
(Metal y madera) en el suelo. Para el area del fuerte viento.

Cavilha com cabo de aco para galpodes instalados com base ( Madeira/Metal) em concreto.
Para areas de vento forte.

Eyebolt met stalendraad voor schuurtje moet worden geinsta lleerd met fundering ( hout/metaal) op beton.
Voor hevige wind gebieden.

Oka s draténym lanem pro kulny postavené se zaklady (dievo / kov) na betonu.
Pro mista se silnym vétrem.

Srob s okom s drétenym lanom pre hangére nainstalované so zakladom (drevo/kov) na beténe.
Pre oblast so silnym vetrom.

Ocesni vijak z zi¢no vrvjo za lope namescene na temelju (les/kovina) na betonu.
Za zelo vetrovna obmocja.

oci vijak ziCane uzadi za baca Installer sa temelja (Drvo / Metal) na betonu.
Za teske vjetar podrucju.

Gy(ris csavar drétkotéllel alappal rendelkezd kerti fészerekhez (Fa / fém) betonon.
Erésen szeles teriletekre.

Stagogla med wirelas for skjul som installerats med grund (Tré / Metall) pa betong..
For omraden med hard vind.

Vite ad occhiello con fune per capannoni installati con fondamenta (legno/metallo) sul cemento.
Per aree soggette a forte vento.

Sruba z uchem z ling stalowa dla magazynkéw montowanych na podstawie (Drewno/Metal) do betonu.
Przeznaczony do uzytkowania na obszarach wystepowania silnych wiatrow.

Surub cu ochi atasat la un cablu pentru magaziile asamblate pe fundatie (Lemn / Metal) in beton.
Pentru zonele in care bate vant puternic.

LLlapHUpeH 60NT CbC CTOMAaHEHO BbKe 3a 3aC/IOHM, MHCTanupanu ¢ dyHaameHT (Jbpeo / MeTan) Bbpxy 6€ToH.
3a cunHoO BETPOBIUTa 30Ha.

Zemin (tahta/metal) beton Ustline gelecek sekilde insa edilen barinaklar icin halkali vida ve tel ip.
Kuvvetli riizgar alan yerler icin.




EN ANCHOR KIT (Foundation) HR SIDRO KOMPLET (Temelj)
FR KIT D'ANCRE (Base) HU ROGZITO FELSZERELES (Alap)
DE ANKER-KIT (Fundament) sv FORANKRINGS-KIT (Grund)
Es KIT DE ANCLAJE (Fundacién) IT KIT DI ANCORAGGIO (Fondamenta)
e PT KIT DE APOIO (Base) PL ZESTAW DO MOCOWANIA (Podstawa)
NL ANKER GEREEDSCHAP (Fundering) RO SET DE ACORARE (Fundatie)
cs KOTEVNiI SOUPRAVA (Zaklady) BG KOMMMNEKT AHKEPU (®yHaameHT)

sk UKOTVOVACIE PRISLUSENSTVO (zaklad) TR EKLEMLEME KiTi (Zemin)
sL SIDRNA OPREMA (temelj)

4

Strap clamping for shed assembly with foundation(Wood / Me tal) on concrete.
To prevent shed from displacement.

Encastrement pour le hangar avec la base (en métal / en bo is) sur le béton.
Pour empécher le hangar du déplacement.

Ankerbolzen fur Geratehduser mit einem Unterbau ( Holz / M etal ) auf Beton.
Um ein Verschieben des Geratehauses zu vermeiden.

% Correa de sujecion para armar el cobertizo con la fundacié n (Metal y madera) en el hormigén.

Para evitar que se desprenden de desplazamiento.
Cinta de fixacao para montagem do galpao com base (madeira/ metal) em concreto
Para evitar deslocamento do galpao.

Klemband voor montage van schuurtje met fundering (hout/metaal) op beton.
Voorkom het schuurtje van verschuiven.

Pfipevnéni pro kualny postavené se zaklady (dievo / kov) na betonu.
K prevenci pohybu kiilny.

Zvieranie popruhu, resp. zvieraci popruh pre hangare zostavené so zakladom (drevo/kov) na betdne.
Na zabranenie premiestnenia hangaru.

Jermena za pritrjevanje lope namescene na temelju (les/kovina) na betonu.

Za preprecevanje premika lopa.

Privezati kaiSem za proliSe stezanja montaza s temeljem (Drvo / Metal) na betonu.
Da biste sprijecili prolivena od pomaka.

Szoritécsavar az alappal rendelkez6 kerti fészer 6sszeszereléséhez (Fa / fém) betonon.
Megakadalyozza a kerti fészer elmozdulasat.

Spann fast skjulmontage vid grunden (Tra / Metall) pa betong.
For att forebygga forskjutning.

Cinghia di bloccaggio per I'assemblaggio del capannone con fondamenta (legno/metallo) sul cemento.
Per evitare un dissesta mento del capannone.

Lina stalowa ze $widrami dla magazynkéw montowanych na pod stawie (Drewno/Metal) do gruntu.
Przeznaczony do uzytkowania na obszarach wystepowania silnych wiatrow.

Curea de prindere pentru magaziile asamblate pe fundatie (Lemn/Metal) in beton.
Prevenirea deplasarii magaziei.

3aTAraHe C Bpb3Ka 3a CrnobaBaHe Ha 3ac/loH ¢ pyHAameHT ([ bpBo / MeTan) Bbpxy 6eTOH.
3a fja npeAnasuTe 3ac/IOHa OT U3MeCTBaHe.

Zemin (tahta/metal) beton Ustline gelecek sekilde insa edilen barinaklar icin mengene.
Barinagin kaymasini engellemek igin.
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